PaBHOGeApeHHble TPeyroJibHUKu

1. B paBHOcTOpOoHHEM TpeyronsHuke ABC ouccextpucsl CN u AM nepecekatotrest B Touke P. Haloute

£ZMPN.

2. B pasnobeapennom tpeyromsuuke ABC AC = BC. Haiimure AC, ecmn  Bwicota

CH = 12, AB = 10. .
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3. B paBHOCcTOpOoHHEM TpeyronbHuke ABC memuansl BK u AM mnepecexaror-

ca B Touke O. Hatigute /AOK. B
A
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4. [Tnomans paBHOOEIPEHHOrO TPEYroNbHUKA paBHA 196\/§ . Yromn, nexa-
I HaNpoTUB OCHOBaHUs paBeH 120°. Haliante mmmHy OOKOBOI CTOPOHBI.

5. IlepumeTp paBHOOSAPEHHOTO TPEYTroidbHUKA paBeH 196, a ocHoBaHMe — 96. Haiimure momams Tpe-
YTONbHUKA.

6. B tpeyronpauke ABC AC = BC. Buemmnwuii yron npu Bepumae B paseH 146°. Haiiaute yron C. OtBer

JalTe B rpagycax.
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7. Touka D Ha cTopoHe AB Tpeyronbauka ABC BeiOpaHa Tak, 4ro AD = AC.
N3BectHO, uT0 LCAB = 80° 1 £LACB=590. Haiigute yron DCB. OtBeT maiite B D

rpagycax.
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8. BbicoTa PaBHOCTOPOHHETO TPEYroNbHUKA paBHa | 5 \/g . Haliqure ero nepumerp.



9. B tpeyronbauke ABC AB = BC = 53, AC = 56. Haiijgute nyiuny menua- B
HEI BM.
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10. BoxoBasi cTopoHa paBHOOEIPEHHOro TpeyroibHUKa paBHa 10, a ocHOBaHHE
paBHo 12. Haiiaure mioma s 3TOro TpeyroabHUKaA.

11. B tpeyromsuuke ABC wussectno, uro AB = BC, /ABC = 108°. Haiiaure yron BCA. Otser
JalTe B rpaaycax.
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12. B tpeyromsuuke ABC ussectno, uto AB = BC, /ABC = 124°. Haitmute yron BCA. Otset

JTAliTe B rpagycax.
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13. CropoHa pPaBHOCTOPOHHETO TPEYroJdbHHKA paBHA 12\/§. Haiigute
OHCCEKTPUCY 3TOTO TPEYTOIBHUKA.




14. CtopoHa paBHOCTOPOHHETO TPEYTOIHHUKA PaBHA 10\/§ . Halimute MenuMany 3T0ro TpeyrojibHUKA.

15. buccexTtpuca paBHOCTOPOHHEIO TPEYTONbHUKA paBHA 12\/5 Haiigure
CTOPOHY 3TOTO TPEYTOIBHUKA.

16. B tpeyromsauxe ABC uspectro, uto AB=BC, ZABC = 146°. Haitmure yron BCA. Otser

;[aﬁTe B rpaaycax.
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17. B tpeyronsunke ABC ussectno, uro AB = BC, Z/ABC = 144°. Haiimure yron BCA. Otser

JlalTe B rpaaycax.
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18. buccekrpuca paBHOCTOPOHHEIO TPEYTONbHUKA paBHA 13\/5 Haitaure
CTOPOHY 3TOT0 TPEYTOJIbHUKA.

19. B tpeyromsunke ABC ussectno, uro AB = BC, Z/ABC = 128°. Haiizure yron BCA. Otser

JlaliTe B rpaaycax.
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20. CtopoHa paBHOCTOPOHHETO TPEYTOJILHUKA PaBHA 16\/§ . Haiiaure BBICOTY 3TOTO TpEyroMbHUKA.
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21. CropoHa paBHOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHUKA PaBHA 14\/§ . Haiimure MemaHy 9TOro TpeyroibHUKA.
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22. BricoTa paBHOCTOPOHHEIO TPEYrONbHUKA paBHA 11\/5.
Haiinute CTOpOHY 9TOrO TPEYroIbHUKA. /\

23. buccekrprca paBHOCTOPOHHETO TPEYrOJbHHUKA pPaBHA 11\/5. Hatimure
CTOPOHY 3TOT0 TPEYTOJIbHUKA. /

24. CropoHa paBHOCTOPOHHEIO TpPEYrOJbHUKA paBHA 14\/3 Haiimure
OUCCEKTPUCY ITOTO TPEYrolNbHUKA.

25. B tpeyromsuuxe ABC ussectno, uro AB = BC, /ABC = 148°. Haiimure yron BCA. Otser

JlaiiTe B rpajaycax.
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26. MeuaHa paBHOCTOPOHHETO TpeyronbHuKa pasHa | 1 \/g . HalizuTe cTOpOHY 3TOr0 TpeyrojbHUKa.
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27. B tpeyromsuuke ABC AC = BC. Buemnuii yron npu Bepimae B paBeH 140°. Haitmure yron C.
OtsBer paiite B rpagycax. c
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